Po3B'AA3yBaHHA 3a4a4 Ha
cuny BcecBITHLOro TAXIiHHSA

eTUYIBCbKUN
niueun Ne2



3apnava 1.

3 AKOK CUNOLO
NPUTATYETHLCS
TPAHCMOPTHUN
KOCMIYHUW
Kopabenb Macoto
10T oo cTaHuil
Macolro 180T, AKLLO
Kopabenb
nepebyBae Ha




3apnava 1.

3 SAKOIO CUJTOI0 NPUTATNYETLCA TPAHCMOPTHUN
KOCMIYHMU Kopabernb macoro 10T A0 cTaHuil Macolo

180T, AKWO KOpabenb nepebyBac Ha BigcTaHi 50 m

u

m_=10*10°Kkr
m,=180*10°Kr Gm,m, 6,67*10 H*M?/kr? 10*103kr*180* 103kr
G=6,67*10"1! H*m?/kr? F= - F= e =
R=50 M R 2 (50 M )?

=4,802*10°H

F-?



3agava 2.

BusHauTte
NMPUCKOPEHHA
BIFIbHOIoO
nagiHHA Ha
Mepkypii, maca
SIKOro CTAaHOBUTDb

3,36*10%Kr, a

v - o f Fa gifki.net




3agava 2.

BusHaute npUCKOpeHHSA BIFIbHOro NnagiHHA Ha
MepkKypii, Maca sikoro ctaHoBUTb 3,36*107 kT, a

paaiyc 2440 KM

“

m,=3,36*10%°kr F=mg
G=6,67*10 H*Mm?/kr? Gm,m, 6,67*10 1 H*M?/kr? 3,36*10%3kr
R=2440*10° M Fz oo B o =
R 2 (2440*103 m)>
g-? Gm m,
LT =3,764M/cC?
R 2
sz
g = e



3agada 3.

Oo6uucniTtb
Macy 3emMni,
AKLLO BIAOMO,

WO 11 paaiyc
AOPIBHIOE
R=6,37-10° m.




OO0uucniTb macy 3emni, AKLWO

BIAOMO, L0 Il paaiyc

DiBHIO€E R=6,37-10° M.

Hano: Pozé’azanna:
R=6,37-10°m; Vei Ti 3 ) F—GmM”
2=9,81 m/c? ¢l Tijia IPUTATYIOTECA 00 3eMJi 3 cuiao F = ?
=11 H 5 Mz

G=6,67-10 = 1 HaDyBalTE NPUCKOPeHHA F =mg , TO, IPHUPIBHIOYH IIi

(hopmysiu, OTpEMYyEMO:
M =72

M _ R’
mg:Gm ;- abo g=G—-, 8Bigku M, =&%
9,81m/c” 6,377 10" m" :
O6umcnenna: M, = 2oM/C M 5,98 10%kr,

° 6,67-100""H-M* /Kr’
Bignosings: M =~ 5,98 - 10* kr.



3agava 4.

HiameTp nnaHeTu
YpaH CTaHOBMUTb
51000 KmMm,
NPUCKOPEHHSA
BIfibHOro NagiHHA
Ha NOro NOBEepPXHi
CTaHOBUTb 8,9 M/C>.
BusHauTe cepegHIo
rYCTUHY Ui€l
niaHeTwm.




HdiameTp nnaHeTu YpaH CTaHOBUTbL 51000 KM,
NMPUCKOPEHHSA BiNNbHOIro nagiHHA Ha UOro NOBepPXHi

CTaHOBMUTHL 8,9 M/c?. Ha Oro NnoBepxHi CTaHOBUTL 8,9
M/c’. BU3HauTe cepeaHIO r'yCTUHY L€l NNaHeTU. Ha
Moro noBepxHi cTaHOBUTb 8,9M/c’. BusHaure
cepenHIo ryCTUHY Ui€l nraHeTu.

Hamno: CI Posze’ azanmsa:
d=51 000 xkm d=5,1-10" m 3a o3HaYeHHAM I'YCTHHH
M M
2=8,9 — p:?, oe M — maca ¥paHa;
C
H m” - ’
G=6,67-10""" 1‘;1 v moro ob’em. .
KT 3a VMOBOK) HaM Bigome
o — 7 IPUCKOPEHHA BlJBHOI'O IIa-
INIIHHS, AKe BH3IHaAYacThCs 3a
M AGM
dopmynow g=G i = T

gd’

OTrixe, mMmaca ¥Ypaua gopiBuwe: M = e




[IpoaoBXeHHA Po3B’A3KYy 3aaaul
A

Brakaroun YpaH KyJer, 3Haigemo Horo o6’eMm sa popMyJIor

dfi
Pl
6
IligcraBuMo oTpuMaHl BUpasu v (GopMyay AJd I'VCTHHH, OTPH-
38
MaeMo: p= .
2nld

IlepeBlpuMO OAMHHKIIL Ta BU3HAYKMMO YHCJIOBE 3HAYEHHA HIVKaHO1
BEJIMYNHHU:

2 2 2
M-KT KI' -C KT
[p}: — — P

2 2 2 2
¢c-cHM M ¢ Kr-MM M

38,9
ipt= _=1250;
2-3,14-6,67-10 " -5,1-10

p=1250 xr/m°.

Bidnosidv: TycTUHA ILIaHETH ¥ paH CTAaHOBUTL P=1250 Kr/m°.



s CAMOCTIMHA poOoOTa

Yl'nop'ry Ha Bigcrani 200 M oAuMH Big OAHOIO CTOATHL /Ba
TaHKepu, Maca ogHoro 3 Hux ctasoBuTh 150 000 T. BusHna-
yTe Macy iHINOoro, SAKII0 CHAJIa I'paBiTalliiHOIO IPUTATYBaH-
HA MiX HuMU craHoBuTh 20 H.

3apava
Brnanaute macy Mapca, SKIII0 BizoMo, 1o #ioro paziyc cra-
HOBUTH 3,4-10° M, a IpHCKOpeHHA BiJBHOrO HMafiHHA Ha
noBepxHi Mapca mae 3HaueHHA 3,7 Mm/c?.

3apava

BusnauTe NMpHCKOpDeHHS BiJIBLHOrO MafiHHA HA BUCOTI,
III0 AOPIBHIOE TPHOM 3eMHHM pajlycaM HaJ ITOBEPXHEl
3eMJIi,

3apgaua

Axy mBuaKicTs He0OXiZHO PO3BHEYTH pakeri, mob cratu
IMTYYHUM cynyTHUKOM Berepu? 3ayBaxkTe, mo maca Be-
Hepu nmopiBHioe 4,92-10*' xr, a ii pagiyc — 6050 xm.



[1aKkyto 3a

“
e

BukopuctaHi oxepena:

di3nka 30ipHUK 3aaa4y 10 knac, 3a pegakuietod.A.boxnHosa, O.0.
KabpnvxiHa



